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Khuen bukása.
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Aligha akad ma már olyan naiv 
ember, a ki Khuen-Héderváry Károly 
gróf miniszterelnök bukását kétségbe 
merné vonni. Ilyen naiv politikus nem 
igen található. A kormány bukása any- 
nyira biztos és annyira befejezett do­
log, hogy róla már Wekerle közismert 
hordárja is feleslegesnek tartaná be-
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széíui. A kombinációk már nem is a
bukás lényéről szólnak, hanem csak 
az időpontról, a mikor a miniszterel­
nök távozik helyéről. Csak a hét, a 
nap kétséges még, egyelőre csak a mód, 
a távozás útja adhat találgatásokra al­
kalmat, de a bukás biztos, befejezett, 
fel nem tartóztatható.

Kimen bukásának leghübb képe 
maga a munkapárt. Ott érzik meg leg­
jobban, hogy valami bűzlik Dániában. 
Már menekülnek a jövő embereinek 
bárkájára. A patkányok nem maradnak 
a sülyedö hajón és Khuen sülyedö ha­
jójáról Tisza menekült el elsőnek. Egy 
hirtelen lépéssel átlépett a szomszéd

birtokára, mintegy modern hamelni 
palkányfogő, bűvös furulyájával hívja, 
csalogatja a többit. Furulyájának mo­
noton hangja csak egy nótát kerget, 
az erőszakért, a bázszabályreviziót, az 
ellenzék letöréséért és a saját uralmá­
nak örök időkre való megszilárclitását.

De ezt legalább furfangosan cse- 
lekszi, ö maga háttérbe vonul, szeré­
nyen meglapul, de mint a hiuz, hogy 
annál biztosabban vethesse magát ál­
dozatara. 0 maga nem lép aktivitásba, 
hanem aktoraival Berzeviczy Albert ne­
vét lanciroztalja, mert tudja, bogy a 
jelenlegi házelnök népszerűsége képes 
csak elleplezni azt az alantos üzérke­
dést, a. melyet megbízottai végeznek. 
Az események biztos hőmérője csalha­
tatlanul! elárulta neki, hogy Khuen már 
tovább nem. tarthatja magát,- az ö ideje 

; lejári, elő kiül tehál készíteni a talajt 
a Tisza rezsimnek, a reakció, a vissza- 

j fejlődés, a nemzeti eszmék, a nemze­
ti vrdekek bukásának korszakát.

Mert Tisza István gróf uralomra 
'jutása, a modern nemzeti haladás halálát 
I jelentené. Neki az első dolga a ház­
szabály revízió me -csiiiálása lenne,

Utolsó szerelem.
Egyedül voltak.
A tiu vallani kezdett :
— Jolán én szeretlek. Vagy nem tú­

llőni Ha a szereh ni a vágyás, a rádgondol ás, 
akkor • n -zeneiek Ha sz.embehunyáskor n 
legedé las vs feleinudéskor a rólad álmodna 
szerelem, akkor én szerellek. Ez a szerelem, 
Jolán ?

Nagy csend állóil be. A leányos szo­
bában kis karusFz.ékben ült a fiú, szép bar­
na fin, a díványra dűlve halhatott a leány. 
Arca kisugíuv. .11 a szobából, a levegőből, 
kiuü!te semmi som látszott. Öt kellett néz. 
ni. de a leány kezébe telte árnál, és némán 
ullüdie szemeil.

Ez a -/.erőiem Jolán? Mos! már

u*av -vs. luzsv,. MJUHW rmr.

felemelle a fejéi és szemének mély nézé­
sét belekapcsolta a fin megbánó tekintetébe. 
Mondta :

— Nem lelt volna szabad ezt elmon­
dani. de jó, hogy elmondlad. Én — én nem 

' tudón-, mii mondjak, én —én nrgyón félek. 
Én tőled f fink. attól a mit mondtál. Én — 
Jenő menj el kérlek menj el, kérlek ne sze­
ress.

A tin sürgette :
Ez, a szerelem Jolán ?

Megint csend voll A leány mint egy 
segítséget keresőn szertenézett, azután igy j 
búgott a hangja:

Ez nem szerelem, ez nem. Te 
tizennyolc éves vagy ez. az egész. Ma én 
jőltem ijed, azt hiszed, hogy én vagyok a 

-Zii'dlmn élő, holnap más jön, holnap 
iinii moiul'-il el ugyan ezt. És 'rezni is fogod

mert csak ezen az utón tudná keresz­
tülhajszolni a katonai javaslatokat és 
csak ezeknek az akadályoknak leküz­
désével tudna olyan választói reformot 
csinálni, a melylyel a demokratikus 
Magyarország megteremtésének utolsó 
reményét is megölné.

És itt a punktum saliens. Ezért 
buktatta meg Tisza István a miniszter- 
elnököt. Ezért vált két esztendőn ke­
resztül Khuen rossz szellemévé, hogy 
azután a szellemruhábói kivetkőzve a 
miniszterelnöki székbe üljön. Az el­
múlt két esztendő alatt Tisza István 
gróf minden törekvése abban merült 
ki, hogy Khuen-Héderváryval előkészít­
tesse önmagával a talajt, hogy igy az­
után a demokratikus eszmék érvénye­
sülésének útját áll hassa. Tisza azt hi­
szi, hogy a talaj kész és Khuen bu­
kásának ideje elérkezett.

A bukás jele félreismerhetetlenül 
elérkezett, csak nem Tisza javára ! A 
lemondás két évig tartó politikáját nem 
szabad a reakció-politikájának követni. 
A szenvedés és a nyomor ideje elmúlt. 
A granicsár-politika helyébe csak a de­
mokrácia politikája léphet. Csak a jog

ugyanezt.
Lassan mondta ezeket, látszott rajta 

hogy megerőlteti magát. Csak visszafojtani 
visszafojtani a sírást, de itt elakadt — ó 
feje a kezeibe hanyatlott.

A fiú szólt :
—- Éu már rég tizennyolc éves vagyok 

már reg, de ezt még nem éreztem, mit mos 
érzek. És azi mondják, hogy a szereim ji 
érzés. Mondd, az a jó, a mi miatt az embe 
megszeretne halni ?

Csacsi vagy, kis csacsi. Csak azér 
hiszed ezt, mert még nem ismered. Csal 
azért akarsz meghalni, mert ez az első sze1 
relmed. Nézd, minden fin átmegy ezen, ké 
söbb te is nevetni fogsz rajta. Meghalni, 
mikor még annyi van előtted, első szerele 
mért !

Nem első szerelem ez, Jolán, neu

AlkaSmi vételi
Az elmúlt őszi idényről visszamaradt ruhaszövetek mid a kész- 

lei lari, rendkívüli árleszállítással kiárusittatnak 
DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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és az egyenlőség kora, ezt követeli a 
korszellem és Khuen bukását csak elő­
készítette Tisza, de a korszellem pe­
csételte tneg.

A politikai helyzet.
A képviselöház ülése.

A képviselöház holnap délelőtt 11 
órakor tartja ülését, amelynek napi­
rendjén nyolc névszerint való szava­
zás van, meg a véderöjavaslat általá­
nos tárgyalásának folytatása.

Értesülésünk szerint a jövő hét 
szónokai: Kovdcsy Kálmán, Hock Já­
nos, Pajzs Gyula és Szabó István (zá- 
molyi) lesznek.

A vitarendező bizottságból.
Budapest szeptember 9.

A vitarendező bizottság elhatároz, 
ta, hogy a Ház jövő heti ülésein sem 
fog változtatni programján. Folytatja 
az obstrukciót.

Változatlan helyzet.

Az ellenzék álláspontja a három­
napi vakáció dacára is változatlan ma­
radt. A helyzet tehát itt nem változ­
hat, de igenis változhat felülről.

Khuen-Héderváry miniszterelnök 
audienciája aktuálissá vált és télhiva­
talos jelentések szerint a legközelebbi 
napokban meg is fog történni. Ez az 
audiencia igenis teremthet változást a 
politikai konstellációkban.

A politikai világ figyelme tehát e 
kihallgatás felé fordul és onnan várja 
a bonyolult helyzet megoldását.

híre k-
— Erzsébet lei ráta né emlékezete. 

Ma van Erzsébet királyné halálának évfor­
dulója. A szomorú nap emlékére holnap a 
templomban gyászmise lesz.

A katolikus naggyilles. Az Országos 
Katolikus Szövetség az idei katolikus nagy­
gyűlést november 12—14 napjain rendezi. 
Az előkészítő munkálatok már megindultak 
és a szövetség elnöksége a nagygyűlés fő- 
védnökségére Vasvar;/ bibornok hercegprí­
mást kérte föl.

—Szigetváriak a kaposvári Kos­
suth szobor leleplezésén. A múlt vasár­
nap nagy ünnepe volt vármegyénk székhe­
lyének Kaposvárnak, mint már előbb is meg­
írtuk, e napon leplezték le Magyarország 
második megváltójának Kossuth Lajosnak 
bronzba öntött emlék szobrát. A kegyeleles 
szép hazafias ünnepélyen városunk képvise­
letében részt vettek : Farkas János biró, 
Vargha Sándor főjegyző és Oyenis Lajos 
képviselőtestületi tag s Szigetvár díszes ko­
szorúját melynek nemzetiszinü szallagján a 
a következő felírás volt „Szigetvár város kö­
zönsége hazánk nagy fia, Kossuth Lajos em­
lékének“—e szavakkal helyezte el Vargha fő­
jegyző a szobor talapzatán: „Zrínyi városá­
nak Szigetnek közönsége nevében helyezem 
el e koszorút, hazánk nagy ti a Kossuth La­
jos szent emléke elült." — Itt jegyezzük 
még meg, hogy az ünnepélyen ürömünkre 
Mozsgay Gyula földiük szavalta el hatásos 
ódáját, melyért sok tapsot aratott s fogadja 
tölünk is szigetváriaktól teljes elismerésün­
ket hazafias működéséért.

— Tűzoltó nap lesz e hó 24-ón az el­
aggott és tűzvész alkalmával elnyomorodott 

esetleg beteg tűzoltók és mentők elhe­

lyezésére szolgáló tűzoltó otthon létesítésé­
nek elősegítése céljából, amikor is épen úgy 
mint a gyermeknapon, az egész országban s 
igy nálunk is gyűjtést rendeznek a tűzoltók,

— A Zrínyi ünnepély ez évben is mint 
már lapunkban jeleztük, a szokásos prog­
ram mellett folyt le. Szerdán este pár ezer 
fönnyi ünneplő közönség volt jelen a Zrínyi 
téren, ahol az emlék szobor kivolt világítva 
és megkoszorúzva. A zenekar hazafias da­
rabokat játszott s a Dalosegyesület éneke 
után dr. Cscke Ernő ügyvédjelölt mondott a 
városház erkélyéről egész uj zsánerű gon­
dolatokban gazdag ünnepi beszédet. — Ez­
után az Olvasó egyletben volt a szokásos 
estély, melyen sajnos, csak igen kevesen 
vettek részt, mindazonáltal a mulatság a 
hajnali órákig tartott. Tekintettel azon­
ban u tagok indolentiájára, kár lesz jövőre 
ezen estélyt megtartani. — Másnap a temp­
lomban gyászistentisztelet volt az elhunyt 
hősök lelkiüdveórt, melyet Herqer József es­
peres plébános tartott. Ezután Hortobágyi 
József pécsi belvárosi káplán lépett a szó­
székre és magasröptű hazafias szellemben 
tartott egyházi beszédei mondott. Az ünne­
pélyt délben 12 mozsár lövés fejezte be.

— Elmentek a huszárok. Véget értek 
a drávamenti lovassági nagy gyakori a tok. A?: 
a roppant sok ^katonaság, mely két hétig 
tartu megszállva a környéket héttőn és ked­
den utazott el állomáshelyére. A katonák 
eltávozása után ismét helyre állott a csend 
— s megszűnt a nagy élénkség és forgalom­
nak a piaci drágaság az nem akar meg­
szűnni, melyet még jobban fokoztak a kato­
nák. A nyugodt és csendes élethez szokott 
emberek örülnek a huszárok távozásának, 
annál kevésbé a heves vérü szép menyecs­
kék és leányok — akik közül sok Iájó ér­
zéssel gondol a nyalka vitézekre.

első. Első szerelem a diák szerelme, abban 
még nincsen vágy, ez több annál ez az utol­
só szerelem.

Itt ö is lehajtotta a fajét. De nem 
sirt, csak reszketett. A leány azután felált, 
ránézett a fiúra és oda nyújtotta a kezét.

— Menj haza, Jenő.
A fiú felemelte barna fejét, barna sze­

mét, ránézett az eleje nyújtóit fehér kezek­
re, ránézett, sokáig nézett, a szemével csó­
kolta, de ajkával, kezével nem érintette, 
úgy ment el, anélkül, köszönés nélkül távo 
zott . . .

Másnap egyszerre csak Jolanék kapuja 
előtt találta magát. Nem tudta, hogy jött 
ide, nem tudta mióta áll itt, talán tegnap- 
óla azt sem tudta, hogy tegnap vallott e 
Jolánnak, vagy egy hete, vagy most. Ezen 
gondolkozott, amikor a lépcsőn ment lel, de 
nem tudta, hogy lépcsőn megy. Csak a lá­
bai vitték az ő álmodozó testéi. És csak a 
csengő berregésére tért magához.

Jolán otthon volt. Nagyon gyengén 
fogtak ők ketten kezet. A fiú szégyelte ma­
gát hogy elmondta mit nem kellett volna 
elmondania, a leány, a leány meg félt vala­
mitől.

A fiú csak annyit mondott '„bocsáss 
meg Jolán,*1 a leány intett a fejével, és must 
mindketten hallgattuk . . .

A fiú csak három nap múlva ment

újra fel. Jókedvű volt elbeszélgettek, nevet­
géltek. Azután amikor egyedül maradtak, a 
leány várt hogy a fiú szólni fog. Folytatni 
fogja, a hol a múltkor nem tudta folytatni,

I de a fiú nem telte, Eleinte még beszélt az 
ő munkáiról, hogy tegnap este mulatott, 

í hogy tegnapelőtt is, azután hallgattak.
Így telt el két hét. A fiú fönn volt 

vagy háromszor Jolánéknál de nem maradt 
sokáig. A leány eleinte boszunkudott, azután 
lassan de mindig mások előtt célzásokat telt 
a fiú vallomására, esufolódott vele, nem tud­
ta, hogy a fiúnak nagyon fáj ez. Fájt. Vala­
hol belül fájt neki, egész mélyen belül, nem 
a szivében, sokkal mélyebben. De nem modi a 
a* a leány nem látta.

Es a fiú találkozott egyszer az utcán 
Jolán anyjával. Megtudta, hogy Jolán otthon 
van, még az anyja küldte :

— Menjen fel és vigasztalja, mert na­
gyon fáj a fejő

A fiú nem akart felmenni, de egyszer­
re csaK észre veszi, hogy már be is csen­
getett.

Jolán nyitott ajtót, senkisern volt ott­
hon.

Egy darabig nyugodtan beszélgetlek, 
aztán Jolán kötekedni kezdett. A divánon 
ült, fejet bele emeli# a levegőbe, nyaka na­
gyon fehér volt.

— Mondja Jenő, fiát most ki a bol­

dog, akit maga szüreteiével elhalmoz ?
Szinte hallani lehetett, a mint a fiú fel­

hördült, és látni, amint elfehéredott. A leány 
is látta, és megijedt. Megijedt mert a fiú 
megragadta az ö karját, azt a szép kart, 
melyről felcsúszott a ruha, hosszú újai kö- 
rülfonodtak, belemwlyedtek a húsba, mintha 
azok mondták volna : Megöllek. De csak egy 
pillanatig tartott ez. Azután engedtek az 
újak, a kar kiszabadult, csak vörös jelei 
maradtak rajta az előbbi szorításnak.

— Jolán miért bántasz, Jolán, en 
mondtam, hogy nem első szerelem az én 
szerelmem, hanem utolsó. Miért vagy oly 
nagyon szép, miér oly Iehér a nyakad? — 
az ajkaik észrevétlenül közeledlek egymás 
hoz.

- Jolán miért oly piros az ajkad — 
és összeérlek hangtalan csókba a szájak 
sokáig, sokáig . . .

Mikor a fin elment csak a szemükkel 
búcsúztak, azokkal a nagy, mély, barna sze­
mekkel

És elment a fiú és többel nem ment 
a föl leányhoz.

liomiit Otto.

-\y. / « Adv1 EH
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Adomány a kecskeméti földrengés 
károsu.tjainak. Mint értesülünk, a Szigetvári 
takarékpénztár részvény társaság igazgató- 
JJ*a,a kecskemóli földrengés károsultjainak 
-UU koronát szavazott meg és küldött al 
Kadu Elek polgármesternek.

— Tanügyi áthelyezések. A hivatalos 
lap közölte, hogy a valllás és közoktatás- 
ügyi miniszter Stefán Gyula szigetvári álla­
mi polgári iskolai r. tanítót a ti toli, ítacs- 
mán József báni állami polgári iskolai se­
gédtanítót pedig a szigetvári állami polgári 
iskolához helyezte át, aki már el is foglalta 
állását.

— Baleset. Drávatamásiban történt a 
napokban, hogy Kurdi Vendel 14 éves ko­
vács inas a balkarjára akasztva egy kapát 
vitt s útközben oly szerencsétlenül esett el 
hogy az éles kapa karján az ereket elvágta. 
Beszállították a szigetvári küzkórházba. Ál­
lapota súlyos, de nem életveszélyes.

Tűz a mezőn, folyó hó 7-én este 
9—10 óra közt a turbóki temetői dűlőben 
Turbéki János helybeli lakosnak zsuppja és 
bükköny kazla valószínűleg gyújtogatás kö­
vetkeztében porrá égett. A kár 140 korona. 
Biztosítva nem volt.

— Sörös hordót lopott. Még csak most 
jöttekrá a csendőrök, hogy Seiács Örzse 
gyöngyösmelléki asszony volt az aki márci­
us havában egyik éjjelen Kovács József ot­
tani vendéglős udvarából egy sörös hordót 
ellopott. Kihallgatásakor azt vallotta, hogy 
a hordót a Szigetvár — melléki utón talál­
ta, de a keresztkérdések folytán végre be­
ismerte, hogy a hordót azért lopta el, mert 
zöldpaprikát akart benne eltenni télre. Azt 
hisszük, hogy ez a hordó drága lesz a papri­
kának.

— A kéményseprő kerületek uj beosz-! 
táía. Somogyvárrnegye törvényhatósága é- 
vekkel ezelőtt uj szabályrendeletet alkotott 
a kéményseprő ipar gyakorlásáról és a ké­
ményseprési kerületek uj beosztásáról. Az 
uj szabályrendeletnek azonban van egy sza­
kasza, amely a vármegye községeinek nem 
tetszett s tömeges fölebbevést nyújtottak be 
az uj szabályrendelet ellen a miniszterhez.
Ez a vitás szakasz ugyanis az elöljáróságok 
kötelességévé teszi a kéményseprési dijak be­
szedését. Már le is érkezett az alispánhoz a 
belügyminiszter döntése. A miniszter az ősz* 
szes fölebbezések elutasításával jóváhagyta 
az uj szabályrendeletet, amely a vármegye 
hivatalos lapjában való közéletei után nyom­
ban életbe lép. Az uj szabályrendelet leglé­
nyegesebb része az, amely az eddigi ké­
ményseprési kerületek számút szaporítja. Ez­
zel nemcsak a vármegye tűzrendészet! álla­
pota javul meg, hanem több érdem,.3 ké- 
ményaeprősegéd is hozzájut a régen kiérde­
melt önállósághoz.

Lóvágóhid. Egy insbrucki lómószá- 
ros folyamodott a városhoz, hogy neki a 
külföldre szállítandó lóhusvágásra lóvágóhi- 
dat létesítsen, amely esetben darabonként 5 
koronát hajlandó vágóhídi és busvizsgálati 
dij címén fizetni. — Ezen ügyet a képvise­
lőtestület legközelebbi ülésén tárgyalják.

Ráesett a bika. A falu bikáján akar­
ták valami operációt végezni hétfőn a pa- i 
tosíaiak 3 megkötözték s többen hozzáfog­
ták az atyafiak közül az úgynevezett bika-j 
döntéshez. Ekkor történi, hogy a mint a fal-,

„DÉLSOMQGY*

to elakar iák bűzni a bikát, a nehéz súlyos 
állat megfordult es úgy esett Budán István 
labara, hogy azt eltörte. - A szerencsébe- 
rml JaH embert a kórházban ápolják.

Ma lesz a miivész estély. Pintér 
Imre a budapesti v. Népszínház elsőrangú 
művésze tisztelettel tudatja Szigetvár mű- 
eno közönségével, hogy ma este lel 9 óra- 
or a Korona szálló nagytermében Müvéss- 

p f re‘)dez. Az estélyen közreműködnek: 
iarly Kornélia szoubrelte primadonna, 
l m ér Imre baritonista színművész, Fehér 
Arthur, a Vigopera volt elsőrangú tagja és 
Keresztiig Jenő oki. zenetanár. A műsor • 
(Ének es párjelenetekből áll és remekül van 
összeállítva. Jegyek előre válthatók Kozáry 
Ede könyvkereskedésében és este a pénz­
tárnál. Reméljük és szeretjük hinni, hogy 
városunk műpártoló közönsége ott lesz tel­
jes számban, mert Pintér neve garantálja
az esl_ niv°jat, melyre családok és minden 
úri leány bátran eljöhet.

- Veni sancte helyett - Te deum !
Minden iskolás gyermek tudja azt, hogy a 
tanév kezdetén van a Veni sancte. Az az 
egy ünnepélyes mise, a mikor éneklik, hogy 
Vem sancte spiritus. Jöjj el szentlélek Is­
ten 1 Szóval a szentlélek segiisógül hívása,
~ ,A lanóv ^fejeztével pedig a Te deum 
laudamus-t az az Téged Isten dicsérünk cl- 
mu éneket éneklik. — Nálunk azonban teg­
nap ez fordítva volt, mert a tanuló ifjúság 
Veni sancteján mely a ferancrendiek temp­
lomában volt megtartva, a kántor valószinü- 
log szórakozottságából a Te deum lauda- 
musf énekelte. - Nó de sebaj, azért mégis 
mezog a föld

j Meghivó. A ,Szigetvári Kath. Le­
gény-Egylet“ f. hó 17-én az egyesület ös- 
SZ°'S be'yiaégeiben jótékonycélu zártkörű 
1 ancmulatságot rendez, belépti-díj személyen- 
keni I. korona, Tagok 20 fillér kedvezmény­
ben részesülnek. Kezdete este fél 8 órakor. 
Kedvezőtlen idő esetén a mulatság a terem­
ben log megtartatni. Ezen meghivó kívánatra 
felmutatandó.

— Megfőzte a más tyúkját. Kirkovm 
Rozália barcsi asszonynak gyanús volt, hogy 
a szomszédban tollat égetnek. Mindjárt arra 
gondolt hogy hátha az ö ellopott tyúkjának 
tollai égnek, és ebben nem is csalódott, 
mert a midőn átment a jó szomszédasszony­
hoz Nikolics Katalinhoz, hát csakugyan azt 
látta, hogy az ő tyúkja fői a fazékban s 
más eszi meg. Természetesen e miatt panaszt 
emelt.

— A rossz vizsla. Ilyenkor a vadász 
13i,,sonban tűnik ki, hogy menyit ér a jó 
(vadász kutya. Ezt azonban fordítva tapasz­
talta dr. báró. Diószegi Dezső budapesti 
ügyvéd, aki egy hirdetés folytán Kiss G. 
barcsi lakóstol egy vizslát vett azon föltétel­
lel, hogyha a kutya bevall, akkor a teljes 
árát kifizeti neki, de előlegül már 60 koro­
nát adott Kiásnék. A kutya azonban mint a 
báró mondja teljesen idomiltatlan és nem 
használhat, enélfogva ő a kulyát visza küld­
te, de a visszajáró pénzt még máig sem 
kapta meg — miért is Kisst följelentette a 
bíróságnál.

Ma már minden kétségén kívül all, hogy- ixívMi cm, iiugy a
Nestlé-féle gyermekiét egy mindenkor teljesen meg- 
bizhatd gyermektáplálékot nyújt, meri félszázad 
tapasztalata és eredménye nemcsak az orvosokat 
és a közönséget elégítette ki teljes mértékben, ha-

nem ~ mirel Ne*tlé =ok esetben már a harmadik 
généi átlónál van használatban - ki is mutatta, hogy 
ezen készítmény kiváló jé hatással van a gyermek
Í át meíIÜd68ére' Íllelfileg azt erösen támogat- 
J ■ A Nestle készítmény mint diatikustápszer gyo-
mor-és fertőzőbetegségeknél is (tuberkulosis, tiphus)
nagyon gyakran és kitűnő eredménnyel használatik.

Nagy tűz gróf Andrássy 
uradalmában.

Játszó gyermekek okozták.

Négyezer korona kár.

Hétfőn délután 3 óra tájban telefonon 
jelentették, hogy az uradalmi Szarvas rna- 

( i°r szérüskertben tűz van.
Egyszerre megköndultak a vész haran­

gok s az emberek rémülten tudakolták a 
vesz színhelyét — s szinte Játszott, hogy 
aggodalom ül az emberek arcán, mert eb­
ben a roppant hőség és szárazságban ki­
mond hatlan károkat okozhat egy tűzvész.

Csakhamar megtudta azonban a kö­
zönség, hogy hol van a tűz — $ mindenki 
roham a major felé, ahol már hatalmas lán­
gokban állott két óriási szalma és egy nagy 
polyva kazal. A tűzoltóság is mintegy ne­
gyed óra múlva megjelent $ három fecsken­
dővel foglak az oltáshoz Vargha Sándor fő- 
parancsnok vezénylete alatt. És sikerült is 
nekik a tüzet lokalizálni, dacára, annak, 
hogy eleinte alig kaptak vizet. Mindazonál­
tal a közelben lévő többi nagy kazalt meg­
mentették s a tarlón futó tüzet oltották el 
először, A tűzoltásnál fecskendővel megje­
lentek a szomszéd Hóból községi derék tűz­
oltók is kik szintén segédkeztek a mi buzgó 
tűzoltóinknak az oltásnál akiknek dicséreté­
re legyen mondva, — emberfeletti munkát 
végeztek a roppant pokoli hőségben. A tü- 

I zel csak é-ífó1 u,án két órakor sikerült elol-
i tHm' Szerencie ionban, hogy szél nem 
volt.

Mint tudjuk a tüzrendőri vizsgálat al- 
, kalmával kiderült, hogy a tüzet Ferenc Já- 
! nos 8 ós Balagh Imre 7 éves béres gyere- 
kék okozták, kik ott játszadoztak és közel a 
kazalhoz tüzet raktak, mert kukoricát akar­
tak sütni, de a tarló meggyuladt és a láng 
bekapott a száraz szalmában mely pár pere 
re alatt lángokban állott. A kár négyezer 
korona.

Értesítés!
Van szerencsénk a t, közönséget 

értesítem, miként vegytisztító és mű­
ké mefestö intézetünkben mindennemű 
ruhák, tárgyak szárazon és vegyileg a 
egkifogástaianabbul tisztittatnak és fes­

tetnek.
Megrendelések eszközölhetök : Szi­

getvár és környéke részéi öl Faraqó 
váróiy szigetvári úri és női szabó üzle­

tében, nemkülönben postai megbízások 
is gyorsan és pontosan teljesittetnek. 

Tisztelettel
Sajti és Társa

pécs, Imlóház-ut 40. Főüzlet Hékó- 
czi-ut 27
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A jó tanács 
olcsó!

Vásároljon csakis jó mosószerü­
ket, mert csakis ezek olcsók a 
használatban, mivel kiadósak é> a 
ruhátkimélik. Kérjük, hogy a bcvá- 
sáárlásnál figyeljen a „SCHICHT* 
névre és a SZARVAS védjegyre, 
mert ezek védik meg ruhanemű­
jét csekólyértékü mosószerek áltál 
okozott rongálástól. Ezen véd­
jegyek szavatolnak e tökéletes 

tisztaságért!

A ruha beáztatására a legjobb szer 
az „ASZONYÜICSERET" 

mosópor.

A rósz tanács 
< I rága!

Ne kövesse azon rossz tanácsokat, 
melyek Önt „OLCSÓ“ s külsőleg 
a SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓ­
SZAPPANHOZ hasonló mosószo- 
rek vásárlására akarjak bírni Az 
olcsó mosószerek a legdrágábbak 
cs mindenkit Vívnunk kell ilyenek 
használatától, mert ezek a leelübb 
esetben tisztáttalanok, inkább a 
ruhát és a kezeket támadják meg 
mint a szennyet és a ruhának 

kellemetlen szagot adnak.

A ruha beaztatására a legjobb szer 
az „ASSZONYDICSÉRET“ 

mosópor.

Nyomatott Kozáry Ede könvvnyoituM

Járványok idején < t minden időben semmi 
som biztosítja jobban az egészséget, mint ;t 
jó és eméeztöképos gyomor, meg a tiszta ivó 

viz. Kiváló ezküz i m-
a mohai

AGUES”
természetet szensavdús ásványvíz, mml föltét­
lenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúi íz. l e 
szénsavi ártalmánál fogva nmm.-sak biztos óvszer 
fertőző elemek ellen lianem a be unt; 
gyógysóknál lógva kilitiiü •■/ere a I■1 -;,ml
lébb gyomor, légcső es húgyszervi lietegsegeknt-k
---------- Kedvelt faot vf* ~~r

Főraktár :

OSGSODÁh GUSZTÁV
kereskedésében SZl(iKI\ AH.

A szigetvári polgári fiú, leány 
úgy az áll elemi iskolai összesTankönyvek

már megérkeztek 
és a legújabb kiadásokban az 
összes iró és rajzszerekkel 

együtt kaphatók:Kozáry Ede
könyv-és papirkereskedesében 

Szigetvárott.

Gahona-pia.cz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése sze, int

I Arak 50 kilógva inon kéni értfl-xtiiv!.'.
Szigetvar, iái i
Búza
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri
Bükköny
Bab

K 10.90 11 
8.30 S 80
7.50 -':
5. 8.40
9.50
6, tinit

. 14 50

Egyesüljetek a cigaretták óriási 
áremelésé minit ! Ni' sajnáljátok 
a kis fáradságot ! - föltsetek

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

U 5
hüueSyekiet,

vagy „Ottoman" (törökfej) 
és „TIP-TOP“ apanyjtzopó^as

Giga rcíta p a p ? e*t.

Búza októberre 
I Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri májusra

Szuperfoszfátot
kartelen kívül szállít :

Shwarcz József és Társa
Budapest, VI., Váci körút 35.

Külön bejáratú

bútorozott s;
a wa m wjp w

Cím a kiadóhivatalban

Legjobb szerkezetű jsti t in
Szigetváron Bán1 i l!> K-
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